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 أنىاع انطىب

 انشائعح الاسرخذاو انطٕب ْٔٗثعط إَٔاع نانشكم انرٕظٛحٙ  انثُذفٙ ْزا ش زكسُ

 انطيني  انطىب 

  ٔٚسرعًم فٙ أعًال انثُاء.الأحمر :  انطىب -1

 .ٔٚسرعًم فٙ يهئ انفشاغاخ ٔعضل انحشاسج ٔانصٕخ انطىب الأخضر انمفرغ : -2

نهًثاَٙ لإعطائٓا شكم ٚسرعًم فٙ انٕاجٓح انخاسجٛح   طىب تكسية انىاجهات : -3

 يعًاس٘ جًٛم.

 انكثاس٘ فٙٔٚسرعًم فٙ انشصف ٔتخاصح  انطىب انمحروق نذرجة انتزجج : -4

ًٔٚكٍ اسرخذياِ يشج ثاَٛح تعذ فكّ يٍ عًهّ الأٔل ٔخصٕصا فٙ أعًال انعشض حٛث 

 ٚرصف تكفاءذّ فٙ ذحًم انحشكح يع انضيٍ .

 .نّ خاصٛح عذو إَقار انًاء انطىب انمزجج انسطح : -5

ٚسرعًم فٙ ذثطٍٛ الأفشاٌ انًسرعًهح فٙ صُاعح انحذٚذ ٔانصهة :  انطىب انحراري -6

ٔانصُاعاخ غٛش انحذٚذٚح يثم انُحاط ٔانضَك ٔانشصاص ٔفٙ صُاعح الإسًُد 

 ٔانجٛش ٔانضجاج.

 

 انطىب الأحمر
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 انطىب غير انطيني 

اصل جٛذ ٔكع ويستخذو في بناء انحيطان انحامهة : )انثقيم(انطىب انرمهي انجيري -1

 .نهحشاسج

 

 ٔ نهضلاصل يقأؤ حشاس٘ يركايم عاصلٔ نهحشاسج يقأو  انطىب انرمهي انخفيف : -2

يٕفش  ٖأسشٚعح  َجاصٔالإيعذلاخ الأداء ٔيرعذدج ٚحرٕٖ عهٗ يقاساخ ٔ سٓم انرشكٛم

 .عاصل جٛذ نهصٕخ اكثشٔعُذ تم انطٕتح قثم انثُاء ذعطٗ انطٕتح يراَح  نهٕقد

 

 

 انطىب انرمهي

نهحشٚق  يقأوانٕصٌ  خفٛفنهصٕخ  عاصلنهصٕخ  عاصل ىب انكيماوي)انحذيث( :انط -3

 .نهعغٕغ يقأو

ٔذسرعًم انثهٕكاخ انضجاجٛح فٙ انقٕا غٛع انذاخهٛح ٔٔاجٓاخ  : انبهىكات انزجاجية -4

 .ٔانًسرشفٛاخانًثاَٙ ٔانًكاذة 

 ٔحٕائػ .ذسرخذو كقٕاغع ٔأسقف ٔدٚكٕس  انطىب انزجاجي : -5

 

 

 انطىب انزجاجي
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 انحراري انطىب
ٔنوزنك فٓوٕ ٚقوأو دسجواخ انحوشاسج انعانٛوح ٔ الإحركوا   يوٍ انطوٍٛ انُواسْ٘زا انطوٕب ٚصُع 

الأفووشاٌ انًسوورعًهح فووٙ ذثطووٍٛ  ٔ انووذفاٚاختُوواء ٔانروويثٛشاخ انكًٛأٚووح انًخرهفووح ٔٚسوورعًم فووٙ 

خ غٛوش انحذٚذٚووح يثوم انُحواط ٔانضَوك ٔانشصواص ٔفووٙ صوُاعح انحذٚوذ ٔانصوهة ٔانصوُاعا

حسوة  أٔسوى  5.5×  11×  23أٔ  6×12×25 ّٔيقاساذ صُاعح الإسًُد ٔانجٛش ٔانضجاج

 انطهة .

 ًٔٚكٍ ذقسٛى انطٕب انحشاس٘ تانُسثح نطثٛعح انرفاعلاخ انحشاسٚح ٔانكًٛٛائٛح إنٗ :

 : انطىب انحراري انحامضي )انسيهيسي( -1

و ٔٚصووُع يووٍ ْووزا انطووٕب  1811ْ – 1711ذوويثٛش انحووشاسج حرووٗ  ٔٚقووأو ْووزا انطووٕب

 الإَٔاع انرانٛح :

 %. 92سهٛكٌٕ لا ٚقم عٍ  أكسٛذغٕب انسٛهٛكا ٔٚحرٕ٘ عهٗ  - أ

 %. 92 – 78سٛهٛكا ٔٚحرٕ٘ عهٗ أكسٛذ سٛهٛكٌٕ تٍٛ  2\1غٕب   - ب

 %. 38غٕب غُٛٙ َاس٘ عاد٘ ٔٚحرٕ٘ عهٗ َسثح أكسٛذ أنٕيُٛٛا حٕانٙ   -ج

 %. 65 - 45ٙ َاس٘ أنٕيُٛٙ ٚحرٕ٘ عهٗ أكسٛذ انٕيُٛٛا تٍٛ غٕب غُٛ  -د

 %. 85غٕب أنٕيُٛٙ ٚحرٕ٘ عهٗ أكسٛذ انٕيُٛٛا لا ٚقم عٍ   -ِ

 

 : انطىب انحراري انقاعذي -2

ٚصووُع ْووزا انطووٕب يووٍ انًجُٛضٚوود ا كشتَٕوواخ انكانسووٕٛو انُقٛووح ت أٔ يووٍ انووذٔنٕيٛد ا 

 يثٛش انخثث انقاعذ٘.كشتَٕاخ انكانسٕٛو ٔانًاغُٛسٕٛو ت ْٕٔ ٚقأو ذ

 : انطىب انحراري انمتعادل -3

ٚصُع ْزا انطٕب يٍ أكسٛذ انحذٚذ ٔانكشٔو حٛث ٚطحٍ انخاو ٔٚخهػ يع انطٍٛ انُواس٘ 

أٔ انًاغُٛسووٕٛو ْٔووٕ ٚقووأو ذوويثٛش انخثووث انقاعووذ٘ ٔانحايعووٙ ٔأحٛاَووا ٚطهووق عهٛووّ اسووى 

طوٕب انًُجُٛوض٘ انطٕب انحشاس٘ انكشًٚٙ ٔانخٕاص انحشاسٚح نٓوزا انطوٕب أقوم يوٍ ان

 ٔأظعف يُّ فٙ يقأيح انعغػ. 

 
 انطىب انحراري

 


